



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Kuba Trio Fantastico

Program putovanja

KUBA TRIO FANTASTICO

HAVANA, TRINIDAD I VARADERO 11 noćenja

SIGURNI GRUPNI POLASCI!

MI PRIČAMO NAŠIM JEZIKOM NA KUBI

- 1. dan BEOGRAD - VARADERO - HAVANA** Sastanak putnika na beogradskom aerodromu "Nikola Tesla" najkasnije dva sata pre poletanja aviona. Let do Varadera u 06:45, sa presedanjem u Frankfurtu. Dolazak Varadero u 16:05 po lokalnom vremenu. Transfer do Havane. Čekiramo se u izabrane smeštaje. Slobodan popodne za odmor i osnovno upoznavanje sa Havanom i vodičem. **Noćenje.**
- 2. dan HAVANA Doručak** za goste koji su smešteni u hotelu. Nakon doručka odlazak na razgledanja grada uz pratnju vodiča na srpskom jeziku. Obilazak stare Havane. Obilazimo četiri najlepša trga starog grada, Trg oružja, Plaza Vijeha, Plaza San Francisco i Plaza Katedrala. U dvočasovnoj šetnji obilazimo Hotel Santa Isabel, katedrala, Muzej revolucije, Memorijal Granma, Muzej lepih umetnosti, zgrada Bakardi, Centralni trg sa spomenikom Hose Martiju, Kapitol, Paseo Marti poznatiji kao Slobodno popodne. Slobodno popodne ili odlazak na poludnevni izlet **Duh Holivuda i Mafije**. Uveče fakultativna poseta hotelu Nacional i noćnom klubu „Parizian“, sa jedinstvenom revijom karipske muzike i igre. Povratak u smeštaj **Noćenje.**
- 3. dan HAVANA Doručak** za goste koji su smešteni u hotelu. Nakon doručka odlazak na poludnevni fakultativni izlet do plaže Santa Maria. Popodne fakultativna vožnja kabrioletima. Dok nam vetar mrsi kosu obilazimo Kinesku četvrt, Univerzitet, rezidencijalni kvart Vedado, Trg Revolucije, najveće groblje Latinske Amerike Colon, hotel Rivijera u kome je Ester Vilijams odigrala svoj "Bal na vodi", hotel Nacional. Uživamo u šarmu old tajmera i lepoti Havane. Povratak u smeštaj. **Noćenje.**
- 4. dan HAVANA Doručak** za goste koji su smešteni u hotelu. Nakon doručka celodnevni fakultativni izlet Vinjales. Vozimo se na zapad, do regije Pinal del Ria gde se nalaze najbolje plantaže duvana na Kubi. Usput ćemo videti kako žive ljudi ruralnog područja Imamo priliku da se upoznamo sa tehnikom izrade Kubanskih cigara, kao i da uz probamu cigaru uz kafu. Povratak u smeštaj. **Noćenje**

5. dan HAVANA Doručak za goste koji su smešteni u hotelu. Nakon doručka odlazak na poludnevni fakultativni izlet do Hemingvejeve kuće i muzeja. Popodne fakultativno obilazimo tvrđavu Moro, čekamo zalazak Sunca, uživamo u pogledu na najlepšu panoramu Havane, čekamo da padne mrak, prisustvujemo ceremoniji smene straže, palenju topova, doživljavamo tradiciju na poseban način. Povratak u smeštaj. **Noćenje.**

6. dan HAVANA -TRINIDAD Doručak za goste koji su smešteni u Nakon doručka, polazimo ka Trinidadu. Ne propuštamo ovu jedinstvenu priliku da se obiđu tri izuzetno značajna grada: **Santa Klara**, grad heroj u kome su vođene završne borbe kubanske revolucije; poseta memorijalnom kompleksu Če Gevara gde su sahranjeni posmrtni ostaci čuvenog revolucionara i njegovih saboraca. Pauza kod blindiranog voza koji je postao simbol kraha Batistine diktature. Odlazak u **Trinidad**, najstariji grad na ostrvu koji već proslavio 500 godina od osnivanja, a danas je pod zaštitom UNESCO-a, začarani grad uspavan u devetnaestom veku u kome ni jedna kuća nema više od jednog sprata. Obilazak kuće muzeja jedne od nekada najbogatijih porodica toga kraja, živopisnog jezgra i crkve. Slobodno vreme. **Noćenje.**

7. dan TRINIDAD - VARADERO Napuštanje Trinidada i vožnja do **Sijenfuegosa**, prelepog primorskog gradića, jednom od bisera kubanske arhitekture, u kome se posebno ističe Palata Del Valle, uspela kombinacija vizantijsko-venecijansko-mavarske arhitekture. Na glavnom trgu nalazi se i druga trijumfalna kapija Kube, čuveno pozorište Tomas Terry u kome su nastupali Enriko Karuzo i Sara Bernar. Polazimo ka Varaderu. Smeštaj u izabrane hotele. **Noćenje.**

8.-11. dan. VARADERO slobodni dani za uživanje na plaži, kupanje, individualna razgledanja i aktivnosti. **Noćenje.**

12. dan VARADERO - BEOGRAD Transfer do aerodroma u Varaderu. Prijava za let (čekiranje) i predaja prtljaga. Poletanje u 22:50 za Frankfurt.

13. dan FRANKFURT - BEOGRAD Dolazak u Frankfurt oko 14:30h. Ukoliko želite možete individualno obići Frankfurt. Nastavak putovanja za Beograd oko 20:25h (povratak na aerodrom dva sata pre leta). Dolazak u Beograd oko 22:15h. **Kraj programa.**

Opis

Republika Kuba (šp. República de Cuba) je država i arhipelag u severnim Karibima koji se nalazi između Karipskog mora, Meksičkog zaliva i Atlantskog okeana. Ostrvo Kuba je najveće ostrvo na Karibima. Država Kuba se sastoji od celog ostrva Kuba i manjih obližnjih ostrva, izuzimajući zaliv Guantanamo, vojnu luku koja je iznajmljena Sjedinjenim Državama od 1903. godine. Havana je glavni i najveći grad na Kubi.. Na teritoriji Kube živi oko 11.177.743 stanovnika, prema popisu iz 2002. godine. Velik broj Kubanaca živi u inostranstvu, uglavnom na Floridi (SAD) oko 1.000.000.. Kuba je multirasno društvo. Najveća organizovana religija je katoličanstvo. Santerija je religija koja je mešavina starih afričkih religija i katoličanstva, i široko je rasprostranjena na Kubi. **Havana** je [glavni grad](#), najveća luka i vodeći trgovački centar [Kube](#). Grad, jednu od 14 [kubanskih provincija](#), naseljava oko 2,2 miliona stanovnika, a šire gradsko područje oko 3 miliona, što Havanu čini najvećim gradom na Kubi i u [Karipskoj regiji](#). Grad se većinom prostire zapadno i južno od zaliva, koji je s otvorenim morem povezan uskim moreuzom, podeljenim na tri glavne luke: Marimelena, Guanabacoa, i Atarés. Reka Almendares teče gradom od juga prema severu i utiče u [Floridski prolaz](#) nekoliko kilometara zapadno od zaliva. Havana je tradicionalno bila poznata kao turistički centar svetskog glasa, mesto bogatog kulturno-istorijsko-arhitektonskog nasleđa i po tradicionalnoj proizvodnji duvanskih proizvoda i alkoholnih pića. Savremena Havana sedište je [kubanske vlade](#), više ministarstava, te poslovno središte. [Stara Havana](#) (*La Habana Vieja*), koja sadrži jezgro izvornog grada Havane,

najbogatija je zbirka kolonijalne arhitekture Latinske Amerike. Lokacija starih gradskih zidina podudara se sa međama Stare Havane, koja sadrži oko 3000 zgrada. Stara Havana s fortifikacijama uvrštena je na [popis Svetske baštine UNESCO-a 1982.](#) **Trinidad** je grad na Kubi, nekada je to bio treći po veličini grad. Kažu da je to najšareniji grad Republike. Njega je u 16. Veku osnovao španski osvajač Dijego Velaskez. Danas svoj šarm duguje zgradama iz 18. i 19. veka. Sve ulice vode ka glavnom trgu na kom se nalazi veliki broj znamenitosti. U planinama iznad grada se nalazi rezervat prirode, glavno mesto za ekoturizam Kube. **Varadero** je glavni turistički grad na Kubi. Nalazi se na poluostrvu Hikakos, udaljen oko 145 km istočno od Havane. Na najširem delu poluostrvo se prostire na samo 1200m. Turisti dolaze u ovo letovalište najpre zbog 28km duge peščane plaže, koja svojim belim peskom uranja u kristalno čiste vode Atlantika. Visoka turistička sezona na Kubi je period od decembra do aprila, mada su najtopliji dani (ali sa većim brojem kišnih dana) u periodu jun- oktobar. Prosečna temperatura vazduha na Kubi je oko 27 C°, a mora oko 26 C°. Ogroman broj restorana, luksuznih hotela, disko-klubova i barova u Varaderu garantuju zabavu za svakoga. Na ovom poluostrvu možete istražiti pećine, stene i lagune. Nedaleko od Varadera su gradovi Matanzas i Kardenas.

OPIS APARTMANSKOG SMEŠTAJA:

Sve sobe se nalaze u samom srcu Havane u Zoni "Zero kilometro" (nula kilometara od Kapitola) ili na Miramaru. - Apartmanski smeštaj se nalazi u samom centru Havane, na svega nekoliko koraka od Kapitola. Sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, sa sopstvenim TWC i klimom. Usluga je na bazi noćenja.

- **OLEA SUITS (sa zajedničkom kuhinjom)** - nalaze se u zgradi u strogom centru stare Havane (La Havana vieja), u hotelskoj zoni, preko puta zgrade Bakardi i hotela Plaza, na oko 100m od glavnog šetališta Prado, centralnog parka, ulice Obispo i Kapitola. Sobe su smeštene u velikom, prostranom stanu. Olea poseduje apartman sa 3 sobe. Dve dvokrevetne spavaće sobe sa francuskim ležajem (bez balkona) i jednu 1/2 + 1 sobu (francuski ležaj sa pomoćnim ležajem i balkonom). Svaka soba poseduje sopstveno kupatilo, klimu i sef. Dnevnim boravak, terasa sa garniturom za sedenje i kuhinja su zajednički.

<http://www.fantast.rs/putovanje-na-kubu/havana-10/apartmani-olea.html>

OPIS HOTELA:

HOTEL VEDADO SAINT JOHN'S 3*, HAVANA**

<https://hotelvedadosaintjohns.com-hotel.com/en/> Hotel se nalazi u Vedadu, poseduje bar, lobi i terasu. Hotel poseduje 203 sobe. Sobe su dvokrevetne, klimatizovane sa sopstvenim kupatilom, ormarom, TV. Hotel poseduje otvoreni bazen, fitnes centar i večernju zabavu. **HOTEL INGLATERA 4****, HAVANA** <https://hotelinglaterralahabana.com/> Položaj: Hotel Inglaterra je najstariji hotel u Kuba i jedan od najkласičnijih hotela u Havana. Nalazi se na Paseo del Prado, između San Rafaela i San Miguela. Hotel vodi svoje poreklo od 1844. godine, kada je na tom mestu izgrađena dvospratna zgrada poznata kao El Cafe ili The Escauriza Saloon. Godine 1863. El Cafe je prodat Hoakuinu Pairetu, koji ga je preimenovao u El Louvre. Godine 1875. Pairet je prodao kafe kako bi finansirao izgradnju pozorišta preko puta, i izgrađen je Gran Hotel de Inglaterra, koji je otvoren 23. decembra 1875. Hotel Inglaterra se pojavljuje u romanu Elmora Leonarda Cuba Libre. Takođe se pojavljuje u romanu Kristine Garsije (novinarka) Sanjati na kubanskom.

HOTEL PLAZA 4**, HAVANA**

Hotel Plaza je istorijski hotel u starom delu grada, na samo 10 minuta šetnje od glavnog trga. Prvi hotel u ovoj zgradi otvoren je još 1909. godine. Od tada je nekoliko puta renoviran i menjao vlasnike. Sve sobe su opremljene sa TVom, privatnim kupatilom. U restoranu se svakog jutra služi doručak na bazi švedskog stola. A la carte restoran nudi jela internacionalne kuhinje. Na vrhu hotela se nalazi terasa sa pogledom na grad.

HOTEL IBEROSTAR PARQUE CENTRAL 5**, HAVANA**

www.hotelparquecentral-cuba.com

Položaj: Parque Central je moderan hotel sa 5* smešten u srcu Havane. U neposrednoj blizini su brojne znamenitosti, poput Kapitola, Garsija Lorca pozorišta... Nedaleko su i dva tradicionalna mesta za zabavu: Bar Floridita i Bodeguita del Medio, gde možete probati najautentičnija kubanska pića i najbolje pripremljenu hranu. Sadržaj: Hotel se sastoji od dve zgrade, povezane podzemnim tunelom odakle imate pristup predvorju. Gosti koji borave u jednoj zgradi mogu koristiti sadržaje druge. Hotel poseduje 2 bazena na krovu sa kojeg se pruža prekrasan pogled na grad. Pored toga hotel sadrži i restoran, kafeteriju, „gift shop“, teretanu, bar, lobby, menjačnicu, konferencijsku salu, telefon, recepciju, lift, klimu, usluge perionicu veša, internet... Smeštaj: Sve sobe su potpuno opremljene i pružaju prekrasan pogled na najpoznatije građevine u gradu. Ima 363 dvokrevetnih soba, 34 junior apartmana, 27 apartmana, 1 predsednički apartman i 3 sobe prilagođene za osobe sa invaliditetom. Svaka soba ima mini bar, klimu, fen za kosu, krevetac za dete (na zahtev), „king size“ krevet, ili 2 odvojena kreveta, kupatilo, balkon, karticu za otključavanje sobe, room servis, telefon, satelitsku TV, 220V struju. **HOTEL NACIONAL DE CUBA 5****, HAVANA**

<https://www.hotelnacionaldecuba.com/> Položaj: Hotel se nalazi na uzvišenju, u novom centru Havane, u kvartu Vedado. Udaljen je nekoliko metara od obale, 6km od centra Stare Havane, 18km od međunarodnog aerodroma. Hotel Nacional de Cuba je ponos Havane i predmet divljenja svih stranaca. Prvobitno izgrađen u 1929-30 godine, Nacional, odmah je postao IN mesto, koje su preplavili turisti iz Amerike. Ovaj objekat je ugostio brojne filmske legende poput Frenka Sinatre, Erol Flina, Klerk Gebla, Ave Gardner - njihove slike ukrašavaju zidove u hotelskom kafiću. Sadržaj: U hotelu se nalazi čuveni Parisien Cabaret u kome nastupaju najbolji šoumeni Havane. Hotel ima 3 restorana, snek bar, 3 bara, kabare, spoljašnji bazen, fitnes, masažu, salon lepote, frizerski salon, biblioteku, prodavnicu. Doručak je na bazi švedskog stola, samoposluživanje. Dress code u restoranima je obavezan. Smeštaj: Sobe i apartmani su opremljeni za maksimalnu udobnost, a njihov položaj pruža prekrasan pogled na grad. Svaka soba ima kupatilo, klimu, TV sa kablovskim programom, telefon, mini bar (doplata), fen za kosu. **HOTEL KAWAMA 4****, VARADERO:**

<https://www.clubkawamaresort.website/> Položaj: hotel Kawama se nalazi u Varaderu, na obali okeana, nedaleko od delfinarijuma, na oko 3km od Park Central, umetničke galerije Artecru i drugih atrakcija. Sadržaj: Hotelski kompleks je u zelenilu, sa otvorenim i zatvorenim bazenom, bazenom za decu, fitnes centrom, saunom, masažom (uz doplatu). Ležaljke i suncobrani na plaži su besplatni. Hotel nudi vodene sportove, teniski teren, dečiji klub, pikado, bilijar, stoni tenis, snorkling (uz doplatu). U hotelu se nalazi i nekoliko barova, restorani (all inclusive i a la carte - uz doplatu), vešeraj, menjačnica, mini market, suvenirnica, sefovi na recepciji (uz doplatu, internet (uz doplatu)) Smeštaj: Sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, sa pogledom na more, bazen ili baštu. Svaka soba je sa kupatilom, ormarom, TV, klimom. **HOTEL TUXPAN 4****, VARADERO:**

<https://www.hoteltuxpanvaradero.com/> Položaj: Smešten u Varaderu, na obali, oko 30km od međunarodnog aerodroma Huan Gualberto Gomez, hotel Be Live Experience Tuxpan Varadero je na 5km od centra mesta. Josone park je udaljen 3 km od objekta, dok je Taller de Ceramica Artistica udaljena oko 4 km. U blizini hotela se nalazi i tržni centar "Convention Center Plaza America". Do Mi Casa Beatlesa možete doći za nekoliko minuta automobilom. Sadržaj: recepcija, menjačnica, internet

(uz doplatu), frizer, sefovi na recepciji (uz doplatu), vešeraj, prodavnica, all inclusive restoran, barovi, bazen sa delom za decu, sauna, đakuzi, masaža (uz doplatu), teniski teren, odbojka na pesku, programi animacije uveče... Smeštaj: sobe su klimatizovane, sa kupatilom, TV, mini barom, terasom, telefonom, fenom **HOTEL MELIA LAS ANTILLAS 4****, VARADERO**

<https://www.melia.com/en/hotels/cuba/varadero/melia-las-antillas/index.htm> Položaj: hotel se nalazi u Varaderu, na obali okeana, nedaleko od delfinarijuma. Okružen je egzotičnim visećim vrtovima, bujnom vegetacijom, prelepom peščanom plažom, idealan za uživanje u aktivnostima na otvorenom i predstavlja idealno mesto za odrasle i starije od 16 godina. Hotel ima odličnu lokaciju, nalazi se na svetski poznatoj Varadero plaži, poznatoj po sitnom belom pesku i kristalno čistoj vodi. Centar Varadera je udaljen 10-ak minuta vožnje. Sadržaj: u sklopu hotela se nalazi recepcija koja je na usluzi gostima 24h, medicinske usluge, mogućnost iznajmljivanja automobila, vešarnica, internet, kozmetički salon, dva velika bazena, dva teniska terena, ležaljke i suncobrani na plaži, sportske aktivnosti: fitnes, aerobik, streljaštvo, odbojka na plaži, joga, bilijar, pikado, stoni tenis, jedrenje na dasci, pedaline, ronjenje... Kada je gastronomija u pitanju hotel može da se pohvali vrhunskim kvalitetom kuhinje. Na meniju se mogu naći najbolji kubanski specijaliteti kao i najbolja kubanska i međunarodna pića koji se u večernjim satima služe uz živu muziku na terasi lobby bara. Pored all inclusive restorana, gostima je na raspolaganju i a la cart restoran (uz doplatu), roštilj, barovi i kafeterija. Smeštaj: Hotel nudi izuzetno komforne i moderno opremljene de luxe sobe sa pogledom na baštu ili bazen i junior suites, koji imaju pogled na more. Svaka soba poseduje terasu, telefon, klimu, SAT TV, fen, mini bar... **HOTEL IBEROSTAR VARADERO 5*****, VARADERO**

<https://www.iberostar.com/en/hotels/varadero/iberostar-varadero/> Položaj: Hotel se nalazi na samom kraju poluostrva, na plaži. Sadržaj: Gostima je na raspolaganju 24h recepcija, menjačnica, prodavnica, 4 restorana: Restoran Ambrosio (all inclusive), El Bosque Gourmet restoran (À la carte večera uz doplatu), Manzoku (japanski, otvoren za à la carte večeru uz doplatu), La Dorada (mediteranski, otvoren za à la carte večeru uz doplatu) , 8 barova: Bar Star café, La Duna beach bar, El Bohio beach bar, La Perla pool bar, Los Arcos lobby bar, La Vitola cigar bar, La Rumba theatre bar i Gaz 53 noćni klub, "room service" (11:00-23:00), 3 bazena uključujući veliki bazen sa hidromasažnom kadom, mali bazen za opuštanje i bazen za animaciju, dječiji bazen, aqua park (4-12 godina), fitness, sauna, đakuzi, spa i kozmetički salon (uz doplatu), . nemotorizirani sportovi na vodi uključujući vožnju kajakom, jedrenje, ronjenje i jedrenje na dasci, 2 teniska terena, stoni tenis, bilijar, odbojka i fudbal na pesku ... Dnevni program aktivnosti uključuje predstave za odrasle i decu. Redovna večernja zabava uključuje živu muziku, tematske večeri i folklorne predstave. Smeštaj: Hotel poseduje 386 soba i junior apartmana na 3 sprata u 11 zgrada. Sve sobe su klimatizovane sa balkonom ili terasom, SAT TV, mini frižiderom, aparatom za čaj/kafu, sefom, fenom za kosu, bade mantilima, peglom i daskom. **HOTEL MELIA 5*****, VARADERO**

<https://www.melia.com/en/hotels/cuba/varadero/melia-varadero/index.htm> Položaj: ovaj resort sa 5 zvezdica, smešten je na samoj plaži, u neposrednoj blizini golf kluba Varadero i tržnog centra Plaza Amerika, na oko 7km od centra. Sadržaj: Gostima je na raspolaganju 24h recepcija, menjačnica, prodavnica, 5 restorana a la carte (japanski, kreolski/morski plodovi, gurmanski, Steak House, meksički - uz doplatu), all inclusive restoran, snek bar, 6 barova (piano bar, beach bar, pool bar, lobby bar...), tri bazena, od čega je jedan sa delom za decu, 2 terena za tenis, frizerski salon, đakuzi, masaža (uz doplatu), salon lepote (uz doplatu), servis za pranje veša, internet (uz doplatu), ležaljke i peškiri su besplatni na bazenima i na plaži, suncobrani (uz doplatu). HOTEI nudi i fitnes, stoni tenis, odbojku, badmington, razne sportove na vodi... Smeštaj: postoji 7 različitih tipova modernih i jedinstvenih soba, uključujući Premium sobe i apartmane, sa prostranim terasama, spektakularnim pogledom na more i poluostrvo Varadero. Svaka soba, tipa „Classic“ (standardna) ima ima oko 25m2, kupatilo, fen, bademantil, TV, telefon, peglu, klimu, mini-bar, aparat za čaj i kafu, sef i balkon.

Cenovnik

Polazak 05.01. - 17.01.2024 11 noćenja

Odlazak: LH 1411 05JAN24 BEG FRA 06:45 08:50
DE 2198 05JAN24 FRA VRA 10:45 16:05

Povratak: DE 2185 16JAN24 HAV FRA 22:50 14:30+1
LH 1410 17JAN24 FRA BEG 20:25 22:15

2023/2024 10 noćenja	APP OLEA	SAINT JOHN 3*/DEAUVILLE 3*	BE LIVE COPACABANA 4*	PLAZA 4*	PARK CENTRAL IBEROSTAR 5*
5 NOĆI VARADERO ALL INCLUSIVE	5 NOĆI HAVANA	5 NOĆI ND HAVANA	5 NOĆI ND HAVANA	5 NOĆI ND HAVANA	5 NOĆI ND HAVANA
CLUB KAWAMA RESORT 3* SUP	1779 €	1859 €	1869 €	1909 €	2179 €
TUXPAN 4*	1829 €	1909 €	1919 €	1959 €	2219 €
BARCELO SOLYMAR 4*	1869 €	1949 €	1959 €	1999 €	2259 €
IBEROSTAR BELLA COSTA 4*	1879 €	1959 €	1969 €	2009 €	2269 €
MELIA LAS ANTILAS 4*	1909 €	1989 €	1999 €	2029 €	2299€
MELIA VARADERO 5*	2019 €	2099€	2149 €	2099 €	2419 €
MELIA LAS AMERICAS 5*	2099 €	2179 €	2229 €	2189 €	2489 €

Polazak 03.05-15.05.2024. 11 noćenja

Odlazak: LH 1411 03MAY24 BEG FRA 06:30 08:30
DE 2198 03MAY24 FRA VRA 11:50 16:25

Povratak: DE 2199 14MAY24 VRA FRA 22:25 13:55+1
LH 1410 15MAY24 FRA BEG 21:55 23:45

2023/2024 10 noćenja	APP OLEA	SAINT JOHN 3*/DEAUVILLE 3*	BE LIVE COPACABANA 4*	PLAZA 4*	PARK CENTRAL IBEROSTAR 5*
5 NOĆI VARADERO ALL INCLUSIVE	5 NOĆI HAVANA	5 NOĆI ND HAVANA	5 NOĆI ND HAVANA	5 NOĆI ND HAVANA	5 NOĆI ND HAVANA
CLUB KAWAMA RESORT 3* SUP	1719 €	1779 €	1839 €	1789 €	1929 €
TUXPAN 4*	1749 €	1809 €	1839 €	1879 €	1969 €
BARCELO SOLYMAR 4*	1759 €	1819 €	1849 €	1889 €	1979 €
IBEROSTAR BELLA COSTA 4*	1779 €	1859 €	1869 €	1909 €	1999 €
MELIA LAS ANTILAS 4*	1839 €	1899 €	1909 €	1969 €	2049 €

MELIA VARADERO 5*	1909 €	1969 €	1979 €	2099 €	2119 €
MELIA LAS AMERICAS 5*	1969 €	2029 €	2039 €	2169 €	2289 €

Aranžman obuhvata

- Povratnu avio kartu na relaciji Beograd - Frankfurt - Varadero - Frankfurt - Beograd, sa aerodromskim taksama i predatim prtljagom od 20 kg + 8 kg ručni prtljag*;
- 5 noćenja sa ALL INCLUSIVE** uslugom u odabranom hotelu u Varaderu;
- 1 noćenje na bazi najma sobe u 1/2 sobama s sopstvenim kupatilom u Trinidadu.
- 5 noćenja na bazi najma sobe ili noćenje sa doručkom na bazi švedskog stola u hotelima 3* - 5* u Havani u zavisnosti od izbora putnika;
- Transfer aerodrom - Varadero i Havana- aerodrom Varadero
- Transfer Varadero - Havana
- Usluge predstavnika (vodiča) agencije na našem jeziku u Havani
- 2 besplatna poludnevna razgledanja Havane sa vodičem pešice Quatro Placas i Duh Holivuda i Mafije.
- Organizacione troškove

Aranžman ne obuhvata

- Međunarodno putno i zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza aranžmana;
- Individualne troškove;
- Izlete fakultativnog programa***;
- Doplata za 1/1 sobu u Olea app iznosi 20 eura po danu;
- Doplata za 1/1 sobu u hotelu na upit;
- DOPLATU ZA YQ i YR taksu za gorivo avionske kompanije. Visina iznosa doplate za gorivo zavisice od poskupljenja cene goriva pred realizaciju leta u odnosu na ugovorenu) koje se plaćaju u dinarskoj protivvrednosti u agenciji (takse su podložne promenama) - trenutno taksa iznosi 11 € po osobi

Način plaćanja

PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NBS NA DAN UPLATE

- **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 50%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma
- **Administrativnom zabranom** na platu - 50% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u evrima, a obračun se vrši po srednjem kursu NBS na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 05.2024.
- **Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES i
- **Intesa kreditnom karticom** Visa, Master, Maestro ili American Expres karticama - 60% se

plaća prilikom rezervacije, ostatak duga je moguće platiti navedenim karticama najkasnije 15 dana pre polaska na maksimalno 6 mesečnih rata a zaključno sa 20.05.2024.

- Zaposleni u preduzećima koja su članice „**Fonda Solidarnosti**“ plaćaju na 12 rata, ukoliko im Fond odobri Ugovor o administrativnoj
- **U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 50% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 10.-tog ili 20.-tog u mesecu, a najkasnije do 20.05.2024. U sve cene je uračunat PDV od 20%

Fakultativni izleti

PREDLOG FAKULTATIVNIH OBILAZAKA:

QUATRO PLACAS besplatan izlet

Pešačko razgledanje grada prema programu u trajanju oko 3h, usluge lokalnog turističkog vodiča na srpskom jeziku.

Obilazimo četiri najlepša trga starog grada, Trg oružja, Plaza Vijeha, Plaza San Francisco i Plaza Katedrala. U dvočasovnoj šetnji obilazimo Hotel Santa Isabel, katedrala, Muzej revolucije, Memorijal Granma, Muzej lepih umetnosti, zgrada Bakardi, Centralni trg sa spomenikom Hose Martiju, Kapitol, Paseo Marti poznatiji kao Prado. Upoznajemo se sa starom Havanom, duhom grada, upijamo mirise grada, uživamo u pogledima na zgrade koje nas vraćaju u prošli vek.

DUH HOLIVUDA I MAFIJE besplatan izlet

Obilazak započinjemo pešačkom turom od hotela Plaza, pored Prada, glavnog šetališta stare Havane, prolazimo pored poznatog lanca hotela Prado, hotel Seville, u kom je živio Al Capone, Havana Libro i druge. Obilazak završavamo kod hotela Nacional, simbola kubanskog turzima, kao i prošlih vremena i priča vezanih za mafiju. Upravo za ovaj hotel je vezana priča za Mejera Lajnskog, koji je bio poznat kao

„mafijaški računovođa“. Slušamo priču o prošlim vremenima, holivudskim velikanima prošlog veka i mafijaškim bosovima.

Nakon obilaska mogućnost odlaska u klub Parizian u hotelu Nacional. U viščasovnom spektaklu uživaćete u plesu, glumi, performansu. Kroz ples, preko 100 igrača pokazaće vam istoriju Kube, od dolazaka prvih doseljenika, preko španskih osvajača, do danas. Uživaćete u Flamenku, Rumbi, Salsi.

Ulaznica u club Parizian 40 €. U cenu je uključena večera i 2 pića, kao i spektakularan show VINALES I PINAL DEL RIO cena izleta 75 €

Fantastičan jednodnevni izlet iz Havane do oblasti Pinar del Ria gde se nalaze plantaže najkvalitetnijeg duvana na svetu. Poseta plantaži gde će se običi zasadi duvana i biti održana kratka prezentacija vezana za pravljenje čuvene kubanske cigare. Mogućnost konzumacije cigare uz kafu i kupovine. Nastavak putovanja do Vinjalesa, živopisne doline pod zaštitom UNESCO svetske baštine. Obilazak praistorijskog murala, vožnja čamcem po veoma interesantnoj pećini. Kratak predah i foto

pauza na vidikovcu sa kojeg ćete uživati u pogledu na dolinu. Slobodno vreme za ručak i šetnju gradićem. Povratak u Havanu.

OBILAZAK HAVANE KABRIOLETIMA - 30 €

Havana je istinski raj za ljubitelje starih američkih automobila, kojih danas ima oko 50.000. Na ulicama glavnog grada se mogu videti i druga, novija vozila, najveći broj kubanaca vozi upravo vozila iz 50ih godina prošlog veka. Obilazak započinjemo iz centra Havane. Dok nam vetar mrsi kosu obilazimo Kinesku četvrt, Univerzitet, rezidencijalni kvart Vedado, Trg Revolucije, najveće groblje Latinske Amerika Colon, hotel Rivijera u koje je Ester Vilijams odigrala svoj „Bal na vodi“. Uživamo u lepoti Havane i vožnji u šarmantnim automobilima dok zamišljamo da smo glavni glumci nekog crno-belog holivudskog filma.

KARIPSKO SUNCE - PLAŽA SANTA MARIA - 25 €

Plaža je udaljena oko 20-30 minuta vožnje od centra Havane. Plaža je duga oko 9km, sastoji se iz 3 dela. Dan za odmor, uživamo u suncu, pesku, moru, talasima i koktelima. Ova plaža je veoma popularna i među lokalnim stanovništvom

IZLET HEMINGVEJ - 20 €

Na oko 20km od centra Havane, na obodu grada, nalazi se do imanja „La Finka Vihija“, kuću slavnog pisca Ernesta Hemingveja, koja je danas pretvorena u muzej. Na Kubi je poznat kao „Papa“, jer su ga smatrali svojim, bio je jedan od najvećih Američkih i svetskih novelista, esejista i pisaca. Kuba ga je usvojila kada je on usvojio Kubu, ostrvo koje je zvao domom više od 2 decenije. Čak i danas godinama nakon što je umro, Kubanci ga i dalje idolizuju.

Kuća je izgrađena krajem 19. veka, a iza nje se pruža prelep pogled na Havanu. Veliki deo svog života slavni glumac je proveo u ovoj kući,

uzgajajući mačke i pišući svoja dela. Nakon njegove smrti kuća je pretvorena u muzej i danas je pod zaštitom UNESCOa.

IZLET TVRĐAVA MORO - 20 €

Obilazimo zamak Moro (španski: Castillo de los Tres Reies del Morro) ili zamak tri kralja (nazvan po tri biblijska kralja), je tvrđava koja čuva ulaz u luku Havane. Planove je uradio italijanski inženjer Batista Antoneli (1547-1616). Prvobitno pod kontrolom Španije, tvrđavu su zauzeli Britanci 1762. godine, a godinu dana kasnije vraćena Španiji prema Pariskom ugovoru (1763). Tvrđava Moro ostaje glavna odbrambeni bedem luke Havana sve do završetka fortifikacije La Cabana 1774. Topovi oko tvrđave su sada jako zarđali, ali su zidovi dobro očuvani. Tvrđava ima centralne kasarne visoke do četiri sprata. Ovde se nalazi i mala podvodna arheološka izložba. U tvrđavi je i danas smeštena sadašnja lučka kapetanija. Top se puca u 21:00 uveče, „El Canonazo de las 9“ je običaj sačuvan iz kolonijalnih vremena koji označava zatvaranje gradskih kapija pa se svako veče u 21,00h čuje kanonada sa tvrđave.

* **NAPOMENA:** cene izleta su informativnog karaktera i podložne su promenama. Agencija je za Vas izdvojila nekoliko izleta koje smatra nezaobilaznim delom Vašeg putovanja. Kompletnu ponudu izleta ćete dobiti od lokalnog predstavnika na Kubi i agenta Havana Tour koji je odgovoran za realizaciju istih i Ogranizator ne snosi odgovornost za kvalitet istih. Realizacija izleta zavisi od broja prijavljenih putnika.*

Ostalo

DOPLATE

- Doplata za 1/1 sobu u Olea app iznosi 20 eura po danu;
- Doplata za 1/1 sobu u hotelu na upit;
- DOPLATU ZA YQ i YR taksu za gorivo avionske kompanije. Visina iznosa doplate za gorivo zavisiće od poskupljenja cene goriva pred realizaciju leta u odnosu na ugovorenu) koje se plaćaju u dinarskoj protivvrednosti u agenciji (takse su podložne promenama) - trenutno taksa iznosi 11 € po osobi;

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE "KUBA"

- Cena aranžmana je garantovana samo ukoliko se prilikom rezervacije uplati 50 % od ukupne cene aranžmana.
- Preporučujemo Vam **da osigurate putovanje od otkaza**, a prema ponudi i pravilima osiguravajućih kuća, obzirom da su stvarni troškovi otkaza vrlo visoki (oko 90% od cene aranžmana).
- Građanima Republike Srbije trenutno nije potrebna ulazna viza za Kubu. Pasoš mora da važi još najmanje 6 meseci od datuma povratka. Molimo putnike koji nisu državljani Republike Srbije da provere u Kubanskoj ambasadi u Beogradu neophodnost posedovanja vize za ulazak na Kubu. Kontakt ambasade 011 36 92
- Plaćanje fakultativnih izleta na Kubi je isključivo u
- Minimalan broj za ostvarenje fakultativnog programa je 4 putnika, prema ponudi lokalnog predstavnika i lokalnog agenta na destinaciji. Fakultativni program je moguće organizovati i za manji broj osoba, uz korekciju
- Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je dve nedelje pre
- Kuba je zemlja u kojoj je uobičajeno davanje bakšiša za usluge u hotelima, restoranima, autobusima...
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkáže putovanje
- Zbog kratkog vremenskog razmaka između letova Beograd - Havana postoji mogućnost da prtljag zakasni i u Havanu stigne tek narednog dana. Iz tog razloga preporučujemo putnicima da u svom ručnom prtljagu ponesu stvari koje su im potrebne za prva dva dana boravka na destinaciji. Dozvoljeni ručni prtljag na ovim letovima mora biti maksimalnih dimenzija 55cm x 35 cm x 25 cm (uključujući ručku, točkice i džepove) do 8 kg težine. Pored ovoga, može se poneti i ženska torba, torba za kameru ili računar. Napominjemo da u ručnom prtljagu nije dozvoljeno nositi oštre predmete i tečnost.
- Mole se putnici da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja

*** U cenu aranžmana uključena avio karta prema ugovoru sa avio kompanijama Turkish Airlines, Condor, Air France i Air Europa, po ugovornoj ceni. U slučaju da se obezbeđuje avio karta izvan ugovorenog kontigenta sa avio kompanijom, cena karte će zavistiti od raspoloživosti u datom momentu i stoga može doći do povećanja cene. Svi putnici su dužni da se informišu o važećim merama za ulazak u državu u koju putuju kao i o važećim putnim dokumentima.**

**** Fakultativni izleti i cene detaljno su opisane u nastavku programa putovanja.**

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Fantast Tourist, licenca OTP 70/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent